

本报记者走进周家山社区访民生

《信阳晚报》受欢迎,居民争相订阅



周家山社区居民争相订阅 2015 年度《信阳晚报》。

信阳消息(记者 吴楠)在第十五个记者节到来前夕,本报记者于7日下午走进金牛山办事处周家山社区访民生,实地感受周家山社区自开展环境卫生整治工作以来的新变化、新成效,并现场为社区居民征订 2015 年度《信阳晚报》,受到居民欢迎。

“自去年以来,我们居委会在整个辖区内硬化路面三四千平方米,修建水沟 500 多米,清运死角垃圾五六百车,仅安居胡同就清运垃圾 400 余车,极大地改善了辖区内的环境卫生状况。”当日下午,在与周

家山社区居委会工作人员座谈时,居委会主任赵祥银兴致勃勃地说道。

据赵祥银介绍,周家山居委会成立于 1998 年,是金牛山办事处以城中村新建的首个居委会。辖区面积 1.5 平方公里,常住人口基本维持在一两万人左右,年流动人口至少 3000 人左右。因为是城中村,地处城乡结合部,加之人口流动量比较大,开展创卫工作难度非常大。“我们化压力为动力,居委会全体工作人员放弃休息时间,日夜坚守在创卫工作一线,只为让社区变得越

来越美丽。”赵祥银说道,为了更好地维护前期工作成果,目前居委会组织了一个由 5 人组成的综合执法队,每天深入辖区各个角落巡逻。另外,还专门聘请了 30 多名保洁员,负责维护辖区各路段及背街小巷的卫生保洁工作。

道路干净整洁、市场规范整齐、居民安居乐业,现在的周家山社区样貌有了极大的改善。规范“五小”门店 23 家、墙体造白 10000 余平方米、新装路灯 50 余盏、制作健康知识宣传板 80 余幅……这一个个数据也真实地反映出社区如今的新面貌。

“下一步,我们还准备在社区修建一个星级农贸市场,借鉴外地的先进经验,努力将这个市场做成是信阳市最好最先进的农贸市场!”赵祥银信心满满地对记者说,农贸市场建成后,届时将能解决至少 150 人的就业问题。

在周家山社区走访时,记者一行还深入各小区向居民介绍本报的办报宗旨及办报理念,现场为社区居民提供《信阳晚报》征订服务,居民反响热烈,称《信阳晚报》贴近民生、贴近群众生活,报纸注重反映民情民意,是很多信阳人爱读的报纸,不少居民当即办理了《信阳晚报》订阅手续,纷纷表示希望 2015 年能在第一时间阅读到报纸。

磕碰相撞易发

穿行鸡公山大街注意安全

信阳消息(记者 韩蕾)“你知道不,咱家门口这条路前几天出了车祸。”昨日中午,家住鸡公山大街与湖东大道交会处的张阿姨,正在给放假回家的女儿讲述周二上午,自己见到的惊魂一幕。

“周二早上我去贸易广场买菜,刚走到鸡公山大街与湖东大道交会处西 50 米,看到一摊血迹,还有碎成两半的头盔,东西撒了一地,旁边还有不少群众围观。”张阿姨说,“听现场目击者说,骑电动车的是位年轻女士,因为过马路的时候摔了一跤,加上大货车车速过快,这才酿成惨祸,而且她才刚把孩子送到附近的幼儿园,没想到就出车祸了,太可惜了!”

无独有偶,周一晚上 9 时许,在离上述酿成惨祸的地点不到 50 米的红绿灯路口处,一辆电动车撞上了右拐的出租车,所幸的是没有造成人员伤亡。

“我们这个路口经常出车祸,上半年有个年纪大的人过马路就出了车祸,去世了!小擦小碰的更不在话下了!”附近居民告诉记者,因为鸡公山大街车多,而且车速也快,所以经常出现磕磕碰碰,尤其是晚上或者天气不好的时候,“前几天下雨,鸡公山大街附近的一个加油站门口就出一起车祸!”

同时,经过记者采访得知,有些出车祸是因为行车时车速太快,有些则是因为不按照交通规则随意变道,不打转向灯,而非机动车之所以会出车祸,大部分是因为抱着侥幸的心理横穿马路,才会出事。交警部门提醒,非机动车过马路时一定要遵守交通信号灯,而机动车在行驶的过程中,车速不要过快,也要注意跟前车保持安全距离,以免前方出现事情而来不及刹车。

11.8

热烈祝贺第十五届中国记者节

固始县张广庙镇九龙村委会

书记:李永括

固始县张广庙镇徐楼村委会

书记:胡建峰

固始县张广庙镇金源超市

经理:孙福田

固始县张广庙镇广北新区:邓刚

易晋生 邓必成

固始县张广庙镇刘集街道

主任:吴志安

向全市广大新闻工作者问好!